w 9

J\jé\ It O

a9 Auda



(,ﬂhu" ] cglhc"agg




e ¢ 298 (e 0213 bl CuaBle dsa g sn L adati abus gas AND (1

X.Yy=Z

Xy=2Z

2l x=1,y=1 S ki 5 8 cal Z=1 4S 258 o il 438 ol 49 AND

Z=XY

= O | O |4

O | O

.QM\Z:OQJ};A&\){GJJ




:NAND (2

e e (35,5 5l S leBaS a5 o 1 a0 Sl and Gl s,

R

X ¥ A
0 ] 1
() 1 1 I —

}A




X+y=2z

e pd w0y il + CBle L:OR (3

X,Y)g\ .M\éljaﬁng:O,yzllﬂjy:OL}X:l Jg\iu.n‘ Z:]_
S en Ja 7 Gsa gl g 2 jia gl g 90 2

X y |z=xty
0 0 0
0 ~1 1
15 0 1
4 ol 1

:D Zz=x+y



: NOR (4

a5 b aSagh o ] Pl 2503 OR @f B, NOR 8
VP

T D
,_




Xx=z L X'zzqﬁwod\ddwﬁﬁ@%\g&s&\;NOT(S
uSe p g Gl 7=0 oS A3l x=1 )§\

X'=z

1 X 5
0 —{>"—




s AS

b, Aty NOT< OR< AND sla x_ug ¢ uALuA W Hlaa L_A...ca\ sl u.\g
Al e b 8 ol ) S g il sl R



X P Y=XY+XY

: XOR (6

S350 52 Al 25l e 0 asd 2IL ar e 255 52 8 QS Gl 2
R P R R

X ¥ A
i) L] i
b
x
0 1 1 ,—
1 0 1
1 1 0

D




X ®OY=XY+XY : XNOR(7
3 A Gl 1 a8l s Jie 295 90 S XNOR @8 e
sl e o g A 2l aa Jie 535 )5

—_—
0 1] ’D,__;
Y




- 2 8

'La) LS ‘-‘:‘J‘: (J

(A e

> DLECEEDEID -
R .
Jiiia S 4 Olaa
e . j);
gk (o4




Frag 3 AL

A8 ol JES IS G 5 (a g 0R S s s A Seloh e Gl ol
SoBe DB a5 A 50 R )5 £ 8 T JUS 2K e a

Input output

/ Input If control=1
Output=

Hz If control=0

Control



N=<| ><|

=<I>X N=<X

(Jla

P ot |) ) e 298 (x50, y=1, 271) 1) &

_\
_/
==

| .

=D

| 11

1 —

=

D,F




(>

-
——— O O

1<
I>-N
>xX >N
x< |>-



(s

sl S 1) ) ol 2505 (a=1,b=0,c=1,d=0) ') 4

U

out







